MOCKOBCKUN ®N3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OUI3TEX" ITO MATEMATUKE

9 KJ1acc
BAPUAHT 1 U]

BnaHk 3aganua gonxeH bbiTh BNOXKEH B p:
PaboTbl be3 BNOXEeHHOrO 3agaHns He NPOBEPAIOTCA.

. [4 banna] Ha croze sexkut Kycodek caxapa, BOKPYT KOTOPOI'O IO JIBYM OKPYKHOCTSIM € OJIHOM U TOM
e CKOpPOCTbIO IIOJI3AKT MypaBeﬁ H XKYK. Ha nockocrn CTOJIa BBEJEHa NpAMOYI'OJibHas CHCTeMa
KOODJHMHAT, B KOTOpOii caxap (obmmii menTp okpyskHocTei) Haxomures B Touke O(0;0). Mypageit
JIBUraeTcsl [0 YacOBOM CTpesIKe, a JKYK — IPOTHB. B HavaibHBI MOMEHT BpeMeHM MypaBed M JKYK
HaxoJaTcs B Toukax My (~—1; \/ﬁ) u Ny (2\/5; 2) coorBercTBeHHo. Onpegenure KOOPAMHATBI BCEX
IIOJIOXKEHHH 2KYKa, B KOTODPBIX PACCTOsSHUE MEXy HMUM M MypaBbéM OyIeT KpaTdaiimMm.

. [4 6anna] Haiigure Bce napbl AeficTBUTEILHBIX IAPAMETPOB @ U b, IPH KaXK/10if U3 KOTOPBIX CHCTEMa
ypaBHEHUH

3(a + b)x + 12y = q,
dbr + (a + b)by =1

uMeeT HECKOHeYHO MHOTO PelleHHi.
. [4 6anna] Pemmre ypasnenue (z + 3)vz? — x + 10 = 2% + 5z + 6.
. [6 bannos] Pemmnre nepasencrso 2z + 2% — 2z — 3%z — 1| + 1 > 0.

. [4 6anna] Haiiqure KosmdecTBO BOCBMH3HAYHBIX 4HCe], Tpon3BeeHne 1udp KoTopsix pasHo 1400.
OtBer HeOOXOUMO IPEACTABUTH B BHJIE IIEJIOT0 YHCIIA.

. [5 bannos| [Be okpyxuocTH oamHakosoro pajauyca 9 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
oKpy2kHocTH BbibpaHa Touka C, a Ha BTopoif — Touka D. Oka3asock, 4To ToyKa B JIeXKHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnengukynsipe k C'D, npoxoasiiem depe3 To4ky B, Boibpana Todka F
tak, 410 BF = BD (rouku A u F' pacnosioxkens 1o pasubie croponsl or npsimoit C'D). Haitgure
nyuHy orpeska CF.

. [6 bannos] Pemure cucremy
|z =3 -y +|z -3 +y <6,
(lz] = 3)* + (ly| — 4)* = 25.
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